ACTA DE LA 7MA SESIÓN ORDINARIA 2019 COMISIÓN DE IGUALDAD SUSTANTIVA CONCEJO DE LA ALCALDÍA BENITO JUÁREZ OCIS/07/2019

ACTA DE LA 7MA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD SUSTANTIVA, DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA BENITO JUÁREZ. SIENDO LAS 14:00 HORAS DEL DÍA 9 DE MES DE JULIO DE 2019, EN LA SALA DE CONCEJO MATILDE MONTOYA, UBICADA EN UXMAL #803 ALTOS, SEGUNDO NIVEL, COL. SANTA CRUZ ATOYAC, ALCALDÍA BENITO JUÁREZ, SE REUNIERON PARA CELEBRAR LA 7º SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD SUSTANTIVA, LOS CIUDADANOS CONCEJALES: MARÍA TERESA REYES GARCÍA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, MARÍA FERNANDA BAYARDO SALIM Y LUZ MARÍA EUGENIA JORDÁN HORTUBE, INTEGRANTES DE LA COMISIÓN, PARA EL DESAHOGO DEL SIGUIENTE: ------ÓRDEN DEL DÍA-----LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. -----LECTURA Y, EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. -----11. LECTURA Y, EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 111. ANTERIOR. -----ASUNTOS DELIBERTIVOS. -----IV. ASUNTOS GENERALES.----٧. Clausura de la sesión. -----VI. PRIMERO.- La Presidenta de la Comisión solicitó a la Secretaria Técnica que tomara asistencia encontrándose presentes las Concejales: María Teresa Reyes García, Luz María Eugenia Jordán Hortube y María Fernanda Bayardo Salim. En virtud de que se contó con el quórum reglamentario, la Presidenta de la Comisión, Concejal María Teresa Reyes García, declaró el quórum legal. ----SEGUNDO.- .- La Secretaria Técnica puso a consideración de los miembros de la comisión el Orden del Día y se aprobó por unanimidad. ----TERCERO.- La Secretaria Técnica preguntó a los miembros de la comisión si se aprueba el acta de la sesión anterior, por unanimidad se aprobó y se procede a la firma. ----CUARTO.- La secretaria Técnica indica que en referencia a la solicitud formulada por la Concejal María Fernanda Bayardo Salim, al respecto se informa que se requirió la información consistente en: Realizar un reporte de manera semestral de los resultados de los programas de la alcaldía de los temas de género en materia de presupuesto y gasto. Cuáles son los mecanismos que se estén implementando para poder cumplir con las estrategias en materia de derechos humanos y género del anexo 1 del presupuesto de egresos 2019. Cuál es el recurso que será asignado para cada una de estas actividades. En ese orden de ideas se giró el oficio

Letter Our





## ACTA DE LA 7MA SESIÓN ORDINARIA 2019 COMISIÓN DE IGUALDAD SUSTANTIVA CONCEJO DE LA ALCALDÍA BENITO JUÁREZ OCIS/07/2019

solicitando la información a la secretaría técnica del concejo a fin de que se realizaran las gestiones necesarias ante las áreas competentes, sin haber obtenido respuesta a la fecha. La concejal Luz María Eugenia Jordán y la concejal María Fernanda Bayardo Salim, extendieron una invitación a la Lic. Susana González, Directora de Igualdad y Fomento a la Equidad de Género de esta alcaldía, para asistir a la séptima sesión ordinaria de la Comisión de Igualdad Sustantiva, lo anterior con el fin, de conocer las funciones, acciones y atribuciones de esa área con el propósito de generar mesas de trabajo en coordinación con esta comisión. Por lo anterior me permito informarles que no se ha recibido respuesta por parte de la titular del área. Se agregaron copas de los oficios girados por esta comisión.----QUINTO.- La Secretaria Técnica solicitó a las concejales miembros de la Comisión de Igualdad Sustantiva si tenían asuntos generales que tratar a lo que la Concejal María Fernanda Bayardo Salim, solicitó se requiera la respuesta a la solicitud relativa e información que ya se había solicitado a través de la Comisión de Igualdad Sustantiva el día 1 del mes de febrero del presente año mediante oficio. -----La información que se solicita es la que a continuación se menciona, Realizar un reporte de manera semestral de los resultados de los programas de la alcaldía en temas de género, en materia de presupuesto y de gasto. Cuáles son los mecanismos que se esté implementando para poder cumplir con las estrategias en materia de derechos humanos y género del anexo 1 del presupuesto de egresos 2019. Cuál es el recurso que será asignado para cada una de estas actividades.----La concejal María Fernanda Bayardo Salim indicó que se ha extendido en varias ocasiones la invitación a la Lic. Susana González, Directora de Igualdad y Fomento a la Equidad de esta Alcaldía, para realizar una mesa de trabajo y poder compartir con las y los vecinos de Benito Juárez información respecto a temas de género. Pidió escalar esa solicitud de manera respetuosa al coordinador de gobernabilidad, de igual forma hacerlo de manera más directa al Alcalde de esta demarcación. La concejal María Eugenia Jordan Hortube solicitó de manera formal se gire un oficio para que la Lic. Susana González, Directora de Igualdad y Fomento a

la Equidad asista a la mesa de trabajo con la comisión. -----



fayan Pan

ACTA DE LA 7MA SESIÓN ORDINARIA 2019 COMISIÓN DE IGUALDAD SUSTANTIVA CONCEJO DE LA ALCALDÍA BENITO JUÁREZ OCIS/07/2019

CONCEJAL	FIRMA
María Teresa Reyes García  PRESIDENTA	Tepras Pars
Luz María Eugenia Jordán Hortube INTEGRANTE	and and the
María Fernanda Bayardo Salim INTEGRANTE	Soyordo Salin



## COMISIÓN DE IGUALDAD SUSTANTIVA DEL CONCEJO



Asunto: Lista Asistencia Ciudad de México, a 13 de agosto del 2019.

 LISTA DE ASISTENCIA INICIAL Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM Se pasó lista de asistencia, encontrándose presentes los Concejales

INTEGRANTES	FIRMA
MARÍA TERESA REYES GARCÍA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN	Lepine Des
LUZ MARÍA EUGENIA JORDAN HORTUBE INTEGRANTE	God year
MARÍA FERNANDA BAYARDO SALIM INTEGRANTE	3 ayardo Salhi

